



10月16日 星期五
白天：晴
夜间：晴 15~28℃
风力：东北风微风
10月17日 星期六
白天：多云
夜间：多云 15~27℃
风力：东南风微风

扫二维码，看长丰报

省人大视察我县男女平等基本国策落实情况

10月12日上午，省人大常委会副主任陈先森率省人大视察组来我县视察男女平等基本国策落实情况。市人大常委会副主任宋家伟，县领导许华、王克贵、张义明、王传法、俞成山等陪同视察。

陈先森一行视察了左店乡创新村男女平等工作开展情况，并召开座谈会，听取了左店乡男女平等基本国策落实情况和杨庙镇在土地确权中维护妇女儿童权益情况汇报。

陈先森讲话指出，近年来，长丰县在经济发展、社会事业、城乡面貌、民生改善、形象提升等方面实现了超常规发展，从国家

级贫困县进入全省县域经济发展第一方阵，令人振奋。

就做好妇女儿童工作，陈先森作了强调。他说，妇女儿童工作是党和政府工作的重要组成部分，也是社会事业重要组成部分。做好妇女儿童工作是社会文明进步的重要标志，也是构建和谐社会建设的重要保证。他要求，在推进妇女儿童工作中，要进一步推进法制建设、完善维权机制、促进妇女就业、关爱留守儿童、夯实基层基础，切实把这项工作放在心上，落实在行动上。长丰县贯彻落实男女平等基本国策工作做得更好，多出经验。

(宗合 杨维礼)

县十届人大常委会召开第二十九次会议

10月14日下午，县第十届人大常委第二十九次会议召开。县人大常委会领导王克贵、王传法、李社久、童友斌、薛信银、戚锐出席会议。

会议听取审议了县十届人大代表出缺补选情况的报告，并宣读表决通过了关于补选县十届人大代表的决定(草案)；听取审议并表决通过了县政府关于旅

游工作开展情况的专项工作报告，县政府关于安全生产工作专项报告，《长丰县人民代表大会常务委员会关于加强乡镇预算审查监督的指导意见》(草案)，县政府关于2015年度政府重大投资项目计划(草案)。

县委常委、常务副县长陈伟，县人民法院院长蒋培，县人民检察院副检察长夏泽民，县政府办、财政局、安监局，县人大常委会各工委、室的负责人及吴山、朱巷、杜集三乡镇的人大主席列席会议。(任芳)

滁河干渠生态廊道示范段建成



按照最新出炉的《滁河干渠生态休闲风光带概念规划》，未来滁河干渠的定位将是位于城市近郊的一条重要的生态廊道、休闲廊道和风景廊道。我县境内有26公里渠道穿境而过，目前，我县正积极打造生态示范段，努力把滁河干渠打造一条旅游休闲观光带。

据了解，滁河干渠位于江淮分水岭以南，依次贯穿蜀山区、庐阳区、长丰县、新站区，根据概念规划定义，整个规划区空间结构分为一脉、四段、七区、多节点。一脉是指滁河干渠，四段分为西部生态休闲段、两大水库水源保护段、中部城区生活段，东部郊野风情段。七区则是指七大景观分区，另外沿途包括核心景点、生态节点与交通节点等多个节点。图为岗集镇境内示范段。(杜刚)

鸿路钢构引领绿色双凤，伊利乳业点亮美食双凤，荣事达领衔家用电器企业，中联九通零部件及机械加工独占鳌头……四大主导产业，形成了上下游产业链分工协作、生产规模化、协作纵深化的特点，四大主导产业姹紫嫣红，引领了双凤开发区经济腾飞。

鸿路企业是绿色双凤的杰出代表。其创始人是一个来自浙江的商晓波，当年怀揣创业梦想走进双凤开发区，经过十年披荆奋斗，使得鸿路企业在2011年成功在深交所上市，现是安徽鸿路钢构集团董事长。作为双凤开发区第一家本土上市公司，目前主要产品有鸿路塑钢瓦、APVC塑钢瓦、合成树脂装饰瓦等新型建材，日生产能力可达40吨。产品通过ISO9001质量体系认证，并荣获“中国驰名商标”。

伊利乳业作为美食双凤的代表，2005年落户双凤，从正式签约到投产权仅用5个月零22天。目前拥有17条瑞典利乐、德国SIG的液态奶生产线，14条瑞典海耶的冰淇淋生产线，具备年

双凤开发区：四大主导产业催生规上企业142家

产27万吨液态奶、6万吨冰淇淋的生产能力。

以合肥荣事达太阳能科技有限公司为代表的家用电器及其配套类型的企业，也蓬勃发展起来，其依托荣事达集团博士后科研流动站的技术支撑，与中国科学技术大学、合肥工业大学、中国光伏光热工程技术研究中心等科研机构开展深度合作，取得各项专利183项，2008年一举攻克并成功推出三大核心技术：双效微波高温管技术、锁热墙技术、健康芯技术。

中联九通企业则在汽车及工程机械加工类型的企业中独占鳌头。该企业主要经营混凝土搅拌工程机械设备生产、销售、安装；建筑装饰材料、钢板、钢管及型材销售；机电一体化控制系统工程开发。该公司是长丰县重点工业企业，党建示范企业，享有合肥市青年文明号称号。

四大主导产业为双凤开发区的发展作出了杰出的贡献。在

这四大支柱产业的促进下，双凤开发区已取得了一系列骄人的成绩，可谓硕果累累。双凤开发区有关负责人介绍，早在2012年，该区工业总产值突破了300亿元，固定资产投资达到84亿元，税收收入突破了10亿大关，各项主要指标在全市县区开发区中名列前茅。2014年，该区则完成财政收入21.5亿元，工业总产值547亿元，规上企业产值485亿元；固定资产投资249亿元，工业投资151亿元，招商引资到位资金113亿元，境外资金4446万美元。

据了解，双凤开发区1993年5月经市政府批准成立，2005年12月被省政府批准为省级经济开发区，2007年1月经省科技厅批准为省级高新技术产业园区，是合肥市“1331”空间发展战略重要组成部分。经过20年的发展，已经拥有规模以上工业企业142家，年产值亿元以上企业近70家。(杨维礼 刘明俊)